中饮巴比食品股份有限公司 2024 年年度业绩快报公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

本公告所载 2024 年度主要财务数据为初步核算数据,未经会计师事务所审 计,具体数据以中饮巴比食品股份有限公司(以下简称"公司")经审计的 2024年年度报告中披露的数据为准,提请投资者注意投资风险。

一、2024年度主要财务数据和指标

单位: 人民币万元

项目	本报告期	上年同期	增减变动幅度(%)
营业总收入	167, 142. 40	163, 023. 33	2. 53
营业利润	35, 235. 27	25, 226. 62	39. 67
利润总额	36, 642. 76	28, 207. 65	29. 90
归属于上市公司股东 的净利润	27, 705. 58	21, 371. 55	29. 64
归属于上市公司股东 的扣除非经常性损益 的净利润	21,011.64	17, 803. 52	18. 02
基本每股收益 (元)	1. 11	0.86	29. 07
加权平均净资产收益率(%)	12. 26	10.02	增加 2.24 个百分点
	本报告期末	本报告期初	增减变动幅度(%)
总资产	285, 692. 84	278, 119. 14	2. 72
归属于上市公司股东 的所有者权益	227, 184. 63	220, 247. 38	3. 15
股 本	24, 800. 00	25, 011. 38	-0.85
归属于上市公司股东 的每股净资产(元)	9.16	8. 81	3. 97

注: 1、本报告期初数同法定披露的上年年末数;

^{2、}以上财务数据及指标以公司合并报表数据填列,最终结果以公司经审计的 2024 年年度报告为准。

二、经营业绩和财务状况情况说明

(一)报告期经营业绩、财务状况及影响业绩的主要因素

1、经营业绩和财务状况

报告期内,公司实现营业收入 167, 142. 40 万元,同比增长 2. 53%;实现归属于上市公司股东的净利润 27, 705. 58 万元,同比增长 29. 64%;实现归属于上市公司股东的扣除非经常性损益的净利润 21,011. 64 万元,同比增长 18. 02%。

报告期末,公司总资产 285,692.84 万元,较报告期初增长 2.72%,归属于上市公司股东的所有者权益 227,184.63 万元,较报告期初增长 3.15%。

2、影响经营业绩的主要因素

报告期内,公司坚定战略方向,保持战略定力,继续落实全国化业务布局战略和双轮驱动发展战略,统筹兼顾加盟门店拓展与单店模型改善,发力大客户及零售业务各渠道的拓展和深耕,积极进行行业并购整合;同时加强精细化管理,持续提升公司整体运营效率和管理效能,通过制定一系列有针对性的提质增效措施,确保公司经营的稳健发展,使得营业收入稳步增长,成本费用下降,实现归属于上市公司股东的扣除非经常性损益的净利润同比增长18.02%。

此外,报告期内公司间接持有的东鹏饮料(集团)股份有限公司的股票受二级市场价格波动的影响,产生的公允价值变动收益较去年同期增加,归属于上市公司股东的净利润同比增加。

(二)有关项目增减变动幅度达30%以上的原因

报告期内,公司营业利润同比增长39.67%,主要系公司营业收入增长、成本费用下降以及公允价值变动收益增加所致。

三、风险提示

公司不存在影响本次业绩快报内容准确性的重大不确定因素。本公告所载 2024年度主要财务数据为初步核算数据,未经会计师事务所审计,具体数据以 公司经审计的 2024 年年度报告中披露的数据为准,提请投资者注意投资风险。

特此公告。

中饮巴比食品股份有限公司董事会 2025年1月24日